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Fogyébelektrodas, védogazos ivhegeszto
mMinodsito vizsga tesztkérdései
(131/135)

A kérdbivekre kérjuk semmit se irjanak!
A megoldasi lapon minden kérdésre csak egy valaszt szabad megjeldlni!

1.  Mire utal a véddégaz nemzetkozi jelolésében a ,C” bet(?
a. A karbontartalomra
b. 100 % szén-monoxidra
c. 100 % szén-dioxidra

A

Mennyi normal nyomasu, szobahdmérsékletli gaz keletkezik 1 kg cseppfolyds szén-
dioxidbol?

a. kb.1500 liter

b. kb.2600 liter

c. kb. 500 liter

3. Mit fejez ki egy hegeszt6-aramforras statikus jelleggorbéje?
a. Az aramerfsség és feszlltség id6beni lefolyasat
b. Az aramforras altal szolgaltatott feszultség-aramerdésség dsszetartozo érteket
c. A hegesztG-aramforras dinamikus viselkedését

4. A hegeszt6-aramforras adattablajan feltintetett bekapcsolasi id6 (X)
a. ahegesztésiidb %-os aranya 10 percnyi ciklusidére vonatkoztatva
b. a hegesztésiidd és a szunetidd aranya
c. ahegesztésiidb %-os aranya 8 6ras miszakra vonatkoztatva

5. Miért hasznalnak lapos jelleggorbéji hegeszté-aramforrast fogyodelektrdédas,
védbgazos ivhegesztéskor?
a. A frocskolés jobban elkerilhetd
b. Az ivhossz-valtozassal egyutt jar6 aramer6sseg-valtozas stabilizalja az ivhosszat
c. Az aramforras a rovidzarlatot jobban elviseli

6. Fogyoelektrodas, védbgazos ivhegesztéskor milyen aramtipust hasznalnak?
a. Valtakoz6 aramot
b. Mindkettét
c. Egyenaramot

7. Miért hasznalnak fogyoelektrodas, védbégazos kotbhegesztéskor forditott polaritast?
a. A leolvadasi teljesitmény nagyobb, mint egyenes polaritaskor
b. A beolvadasi alak kedvez6bb, mint egyenes polaritaskor
c. Az dmledék szivéssaga jobb, mint egyenes polaritaskor

8. Mi segitheti el6 a fogydelektrodas, véddégazos iv kdnnyebb gyujtasat?
a. A nagy fojtas
b. A huzalelektroda végén kialakulé nagy fémcsepp
c. A hegyes huzalveg
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9. Mialapjan kell a huzalel6tolé gorgdét kivalasztani?
a. Csak a huzal anyaga szerint
b. A huzalatmér6 és a huzal anyaga szerint
c. Csaka huzaladtmérd szerint

10. Minek a segitségével allitjak be fogydelektrédas, védégazos ivhegesztéskor az
aramerdsséget?
a. Fokozatnélkuli aramerésség-kapcsoloval
b. Aramtartomany-kapcsoléval
c. A huzalel6tolasi sebességgel

11. Mivel allitjak be fogydelektrédas, védégazos ivhegesztéskor az ivfesziltséget?
a. Aramforrason Iévé fesziiltségkapcsoldval (jelleggdrbével)
b. A huzalel6tolasi sebességgel
c. A fojtotekercs megfeleld kivezetéséhez vald csatlakoztatassal

12. A fogyoelektrddas, védbgazos ivhegesztés ivfeszultségének novelésével
a. csokken a beolvadasi mélység, ndvekszik a varratszélesség
b. csokken a varratszélesség és a beolvadasi mélység
c. novekszik a beolvadasi mélység és a varratszélesség

13. Mit okoz fogydelektrédas, védégazos ivhegesztéskor a huzalkinyulas
(szabad huzalhossz) novelése?
a. Meélyebb beolvadast
b. Kisebb beolvadast
c. Kevesebb frocskdlést

14. Az 6tvozetlen huzalelektroda névelt Mn és Si-tartalmu,
a. azeért, hogy csokkenjen a varrat melegrepedékenysége
b. azért, hogy a varrat szilardsaga megkdzelitse az alapanyag szilardsagat
c. mivel a Mn-nak és az Si-nak nagy az affinitAsa az oxigénhez, és
megakadalyozzak a vas-oxid képzddést

15. Az 6tvozetlen acélok fogyoelektrodas, szén-dioxid védbégazos ivhegesztésére alkalmas
huzalelektréda f6 6tvozbi
a. amangan és a szilicium
b. amagnézium és a cink
c. amolibdén és a vanadium

16. Mi a kdvetkezménye annak, ha az aramatadé furata tul nagy atméréjia?
a. A huzalel6tolas akadozik
b. A huzal begyirédik a csébe
c. Az aramatadas rosszabb lesz

17. Mijellemzi a fogyoelektrédas, véddégazos szordivi anyagatmenetet?
a. Finomcseppes anyagatmenet rovidzarlatok nélkul
b. Finomcseppes anyagatmenet rendszertelen rovidzarlatok mellett
c. Durvacseppes atmenet
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18. Mi jellemzi a rovidivi anyagatmenetet?
a. Az ivviszonylag révid, de sohasem alszik ki
b. Az iv minden cseppatmenetnél kialszik
c. Az aramatado és az alapanyag kdzotti tavolsag minimalis

19. Milyen modon lehet fogyoelektrodas, védégazos ivhegesztésekor a magneses
fuvohatast csokkenteni?
a. A pisztoly fuvas iranyaval ellentétes dontésével
b. Az ivteljesitmény novelésével
c. Hosszabb iv tartasaval

20. Told pisztolyvezetéskor (balra hegesztés)
a. Kkisebb a porozitas veszély
b. né avédbégaz felhasznalas
c nagyobb lesz a gyokhiba valoszinlisége

21. Mi az elénye a fogyoelektrédas, véddgazos luktetdivi hegesztésnek?
a. Alkalmazhat6 100% CO2-nél is
b. Az iv stabil marad viszonylag nagy atmeérdji huzalelektroda esetén is
c. Szélesebb héhatasdvezet érhetd el

22. Mekkora véddégaz mennyiség szukséges a=4 mm-es sarokvarrat PB helyzetben
atm.1,0 mm huzalelektrédaval végzett hegesztésekor?
a. 6...8liter/min
b. 10...12 liter/min
c. 16...20 liter/min

23. Mire kell tgyelni, acélbdl készult vastag munkadarabok sarokvarratainak felllrél lefelé
(PG helyzeti) végzett hegesztésekor?
a. A lenget6 mozgasnak kiuldndsen egyenletesnek kell lenni
b. Az ivteljesitménynek és a hegesztési sebességnek lehetbleg nagynak kell lenni
c. Csak vékony huzalelektroda alkalmazhaté

24. Mi az elénye a porbeles huzalelektrodanak a tdmorrel szemben?
a. Kisebb flUstképzddés
b. Kedvezdbb szilardsagu kotés készithetd, jobb az 6tvozési lehetéség
c. Olcsobb a huzalelektroda

25. Milyen hibat okozhat a nedves CO, ved6gaz?
a. Hidegrepedést
b. Porozitast
c. Kristalykozi korroziot

26. Milyen munkarend szerint kell a nagyobb karbontartalmu acélokat langgal vagni?
a. Langvagas utan a vagott fellletet felmelegitésével
b. Mint a hegesztéskor, a munkadarab elémelegitésével
c. Az anyagot nem kell elémelegiteni, mert az oxigén az anyagot ugyis kifujja
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

Hogyan kell feltintetni egy mlszaki rajzon a szimmetrikus varratot?

a.
b.
c.

A referencia vonal alatt, ill. felett, arra mer6legesen elhelyezett jellel
A referencia vonal felett, szimmetrikusan elhelyezett jellel

Nem szukséges kulon feltintetni, mivel azt ugyis tartalmazza a WPS

A sarokvarrat jellemz6 ,a@” mérete a varratba beirhato

a
b.
C.

legnagyobb egyenlé oldalu haromsz6g magassaga
legkisebb egyenl6szaru derékszogl haromszog atfogdjahoz tartoz6 magassaga
legnagyobb egyenl&szaru derékszogl haromszog atfogojahoz tartozé magassaga

A ,Z" szarhosszbdl meghatarozhaté a sarokvarrat jellemzé ,a” mérete a kovetkezé

a.

a.
b.

modon

z ¥
a=— b.a=z+2 c. a=—
V2 z
4 mm vastag lemezek sarokvarratos kotéséhez javasolt illesztési hézag
kb. 1,5...2 mm
kb. 2,5...3 mm
0 mm

C.

A flz6varrat hosszusaga altalaban a t lemezvastagsag figgvényében

a.
b.
c.

t hosszusagu

2...5t hosszusagu

10t hosszusagu

A fajlagos hébevitel az

a.
b.
c.

egyseégnyi lemezvastagsagra bevitt h6mennyiség
egységnyi varrathosszra bevitt hémennyiség
egységnyi id6 alatt bevitt hémennyiség

Fuggébleges helyzetben a vizszintes helyzethez képest javasolt aramerfsség

a.
b.
C.

10...15 %-kal nagyobb
azonos
10...20 %-kal kisebb

Osszeolvadasi hianynak tekintheté

a.
b.
c.

az Ureg és a salakzarvany
az alapanyag és varrat nem megfelel6 6sszeolvadasa
a tulzott gyokoldali varratdudor

A varrat gyokhibas lehet

a.
b.
C.

tul kis illesztési hézag esetén
tul kis halozati fesziltség miatt
tul nagy feszultséggel végzett hegesztéskor

A végkrater keletkezése elkerilhet6 az iv

a.
b.
c.

gyors megszakitasaval

lassu, megnyujtott megszakitasaval

varraton valo6 visszavezetésével végzett megszakitasaval
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37. A tulzott varratdudor a faradasi szilardsagot
a. noveli, mivel er6sebb lesz a varrat
b. csokkenti
c. nem valtoztatja meg

38. Szélkiolvadas keletkezhet a
a. tul nagy hegfurdé és helytelen az elektrodavezetés miatt
b. helytelen hozaganyag megvalasztas miatt
c. tul kis ivhossz miatt

39. Az MSZ EN ISO 9606-1 szerinti minésitd vizsgan a ,C” mindségi szint elfogadhaté az
alabbi eltérések esetén
a. tulzott varratdudor (tompa- és sarokvarrat), tulzott ,a” méret, tulzott gyokatfolyas
b. gyoOkoldali szélkiolvadas, elégtelen ,a” méret
c. hianyos gyokatolvadas, szélkiolvadas

40. A kotés szilardsagara legkedvezétlenebb eltérések (folytonossagi hianyok)
a. a hianyos 6sszeolvadas, repedések
b. a gazzarvanyok, salakzarvanyok
c. adurva pikkelyezettség, szélkiolvadas

41. Az acél
a. vas-karbon 6tvozet 2 % C-tartalomig
b. 06tvozdk nélkilli vas
c. vas-karbon 6tvozet 0,2 % C-tartalomig

42. Az acél csillapitasa
a. hengerlés
b. hegesztés utani feszultségcsokkentés
c. az oxidok megkodtése a gyartas soran szilicium, mangan, aluminium, titan 6tvozével

43. Az alabbi alkotoknak mennyi lehet a maximalis mennyiséguk melegen hengerelt
otvozetlen minGségi acélok esetén?

a. 02%C b. 0,025%C c. 2%C
1,6 % Mn 1,6 % Mn 0,6 % Mn
0,55 % Si 1,0 % Si 0,3 % Si
0,035 % S 0.2%S 0,05% S
0,035 %P 02%P 0,056%P

44. A karbontartalom novelése az acél hegeszthetéségét
a. elényosen befolyasolja
b. karosan befolyasolja
c. nem befolyasolja

45. Az acél hegeszthet6ségét befolyasolja
a. a munkadarab vastagsaga
b. a hegfird6-megtamasztas
c. a hegesztési helyzet
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46. Milyen max. karbontartalmu 6tvozetlen acél hegeszthet6 feltétel nélkal?
a. AQ0,25 % C tartalmu
b. AO0,50 % C tartalmu
c. Az1,00 % C tartalmu

47. Otvozetlen acéloknal melyik elem mennyiségének novelésével né az edzédési veszély?

a. Karbon
b. Szilicium
c. Foszfor

48. Az acél melegrepedési hajlamat noveli a
a. ken
b. foszfor
C. mangan

49. Milyen hatassal van a karbontartalom novelése az acél tulajdonsagara?
a. N6 anyulasa
b. Csokken a szilardsaga
c. Romlik a hegeszthetésége

50. Meg nem engedhetd keménységndvekedést okozhat oOtvozetlen szerkezeti acél

hegesztésekor
a. afoszfor
b. akén

c. akarbon

51. A manganotvozés az acél szilardsagi tulajdonsagait
a. nem befolyasolja, a karos ként és oxigént lekaoti
b. rontja, a karos ként és oxigént lekaoti
c. javitja, a karos ként és oxigént lekoti

52. Mire lehet kdvetkeztetni, ha acélok hegesztése utan a héhatasdvezetben repedést
észlelnek?
a. Az elbmelegitést meg kell szintetni
b. Az eldbmelegités hémeérsekletét vagy a hébevitelt novelni kell
c. Az alapanyag nem volt mereven rogzitve

53. Melyik szemcseszerkezet elénydsebb az acél szivéssaga szempontjabol?
a. Afinomszemcseés
b. A durvaszemcsés
c. A szemcsenagysagnak nincs szamottev6 hatasa a szivossagra

54. A h6hatasOvezetnek lehet-e karos hatasa a hegesztett acélszerkezetre?
a. Nem, mert itt csak szemcsefinomodas van
b. lgen, mertitt szemcsedurvulas és edz6dés léphet fel
c. Sem kedvezd, sem pedig karos hatasa nincs
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55. Acélok esetén hidegrepedést okozhat
a. az alapanyag lagyulasa
b. az eldirtnal nagyobb aramerésség hasznalata
c. a kotésbe kerdlt hidrogén

56. A hbkezelés egyik célja
a. a mechanikai, szilardsagi tulajdonsagok valtoztatasa
b. a munkadarabok alakjanak moédositasa
c. afémek 6tvozése

57. A hegesztés elbtti elémelegités egyik célja
a. a hegesztési sebesség novelése, a hegesztési id6 csokkentése
b. alehlilési sebesség, igy a repedésveszély csokkentése
c. a kotéshiba kikiiszébdlése

58. A szokasos elémelegitési hémeérseklet acélok hegesztése esetén
a. <100¢°C
b. >3000°C
c. 100...300 °C kozott

59. Hogyan csokkenthet6 az elémelegitési hémérséklet az edz6dési repedési veszély
novekedése nélkul?
a. Afajlagos hdébevitel ndvelésével és ehhez tarsul6 korrekcids intézkedésekkel
b. A hegesztési sebesség novelésével, ill. az aramerdsseg csokkentésével
c. Nem, semmi esetben sem csdkkenthetd

60. Nem szikséges el6melegités 6tvozetlen acél hegesztésekor a C-tartalom alapjan,
a. ha akarbontartalom 0,25 %-nal kisebb
b. ha a karbontartalom 0,3 %-nal nagyobb
c. ha a karbontartalom 0,35 %-nal nagyobb

61. Az acélok nemesitése
a. az acélok edzése és nagyobb hémérsékletli megeresztése
b. az acélok edzése és kisebb hémérsékleti megeresztése
c. az acélok csillapitasa

62. Az otvozetlen acélok normalizalasi hémérséklete
a. 900...9500°C
b. 300...350°C
c. 600...6500°C

63. A normalizalas célja hegesztést kovetben
a. akeménység ndvelése
b. a hegesztett darabok szdvetszerkezetének egységesitése
c. szemcsedurvitas

64. A hegesztés utani feszultségcsdkkentd hbkezelés célja
a. akeménység novelése
b. a maradod feszlltségek csokkentése
c. homogeén szovetszerkezet kialakitasa
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65. A jol hegeszthet6 otvozetlen acél feszlltségcsokkentd hbkezelési hémeérseéklete
a. 900...950°C
b. 100...350 °C
c. 600...650 °C

66. Szabad-e az 6tvozetlen acél varratat hegesztés utan kdzvetlenul vizben lehiteni?
a. Igen, mert igy a varrat lagyabb lesz
b. Nem, mert a varrat felkeményedhet
c. lgen, mert a varrat ezaltal nemesitve lesz

67. A hllési sebesség novelésével acélok esetén
a. nb az edzbdési veszély
b. javul a hegeszthet6ség
c. csokken a varratméret

68. Milyen feszultség Iép fel a zsugorodasban akadalyozott darabban hegesztés utan?
a. Nyomofesziltség
b. Huzdéfeszlltség
c. Nem ébred feszultség

69. A hegesztési utani marado alakvaltozas mértékét befolyasolja
a. a hozaganyag tipusa
b. a hegesztési munkarendi adatok
c. afelllet tisztasaga

70. A szdgzsugorodas a varrat
a. hossziranyu rovidulése
b. keresztiranyu rovidulése
c. hossztengelye koruli szégelfordulas

71. A nemkivanatos szégzsugorodast megel6zhet6 lemezek tompavarratos hegesztésekor
a. hosszuivvel
b. alemezek el6dontésével
c. forditott polaritassal

72. Mire utal az 6tvozetlen szerkezeti acélok S355J2G3 jeldlésében a ,J2” jel?
a. Az acél csillapitasara
b. Alegalabb 27 J Gtdmunkat szavatolé hémeérsékletre
c. Az acél keménységére

73. A finomszemcsés szerkezeti acélok ,N” jeldlése
a. normalizalt acélt jelent
b. -40 °C-on szavatolt Gtémunkaju acélt jelent
c. csillapitott acélt jelent

74. A hegeszthet6, otvozetlen cs6acélok jelolésében (pl. PA60NH) a szamadat az acél
a. garantalt legkisebb szakitoszilardsagat jeloli
b. garantalt legkisebb keménységét jelenti
c. garantalt legkisebb folyashatarat jeldli
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75. Egy X6CrNi18-10 jell korrézidallé acél atlagos C tartalma

a. 6 %
b. 0,6%
c. 0,06 %

76. Az FM1-es hozaganyagcsoportba sorolt acélok legjellemzdbb alkotdi a vason kival
a. karbon, krém, nikkel
b. szilicium, mangan
c. kén, foszfor

77. Az MSZ EN iSO 9606-1 szerinti FM1-es hozaganyagcsoportba tartoznak a
a. Otvézetlen és finomszemcsés acélok
b. Nagyszilardsagu acélok
c. CrMo vagy CrMoV melegszilard acélok

79. Mit jelent a PH" jel6lés az MSZ EN ISO 9606-1 135 T BW FM1 S t08 PH ss nb
mindsitésben?
a. Az anyagmin&séget
b. A varrat tipusat
c. A hegesztési helyzetet

80. AWPS
a. kisérleti hegesztési utasitas, melyrél feltételezik, hogy a gyartonak megfelel,
azonban alkalmassagat még nem igazoltak
b. az adott hegesztési alkalmazashoz sziukséges olyan dokumentum, amely
részletesen tartalmazza az ismételhet6séget szavatolé paramétereket
Cc. jegyzOkonyv, mely a prébadarab hegesztéséhez szikséges minden olyan adatot
tartalmaz, mely a jovahagyashoz sziikséges

81. Lemezeken készitett mindsités érvényes olyan csdvek varrataira, amelyeknek a kilsé

atmeérdje ]
a. D =150 mm, a hegesztési helyzet PA, PB vagy PC ES d=500 minden hegesztési
helyzetben

b. D =500 mm, a hegesztési helyzet PA, PB vagy PC
c. D =150 mm, minden hegesztési helyzetben

82. t >3 mm vastag acélokon készitett minésité prébadarabon a megengedett szélkiolvadas
(h)
a. max.0,5mm
b. <0,05¢, de max. 0,5 mm
c. <1mm

83. Az MSZ EN ISO 9606-1 szabvany érvényes
a. csak kézi ivhegesztési eljarasokra
b. kézi, részben gépesitett, gépesitett és teljesen automatizalt eljarasokra
c. csak kézi vagy részben gépesitett hegesztési eljarasokra
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84. Két azonos kulsé atméréjd, egyik PH helyzetli, masik PC helyzetl csé hegesztése
ervenyes

a. H-LO045 helyzetben hegesztett csé érvényességi tartomanyara

b. J- L045 helyzetben hegesztett cs6 érvényességi tartomanyara

c. mindkét (H-L045 és J-L045) helyzeten hegesztett esetre

85. Sarokvarratos acélhegeszté mindsitéskor a sarokvarrat rétegfelépitésének érvényesséqi
tartomanya
a. tobbrétegli csak csak egyréteglire
b. egyrétegl csak egyrétegire
c. tobbrétegl csak tobbrétegire

86. A= 20 % szakadasi nyulasu alapanyag kereszt- vagy oldalhajlité vizsgalata esetén az
el6irt hajlitasi szog

a. =120°
b. vastagsagtdl fuggé erteki
c. 180°

87. A 13CrMo4-5 jell acél krom és molibdén tartalma kozelitleg
a. krém 1,0 %, molibdén 0,5 %
b. krom 18 %, molibdén 8 %
c. krom 4 %, molibdén 4 %

88. Milyen miveletek szukségesek egy 20 mm vastag 10CrMo9-10 jell acél
hegesztéséhez?
a. Jarulékos intézkedés nem szukséges
b. 200 °C-os elémelegités és 600...650 °C-os feszultségcsoOkkentés
c. 400...600 °C-os elébmelegités és a hegesztés utani normalizalas

89. A melegszilard acélok f6 6tvozéi a
a. karbon, szilicium, mangan, molibdén, krém, vanadium
b. krom és nikkel
c. aluminium, réz, magnézium, cink

90. A melegszilard acélok alkalmazhatdésaganak felsé hémeérséklet hatara
a. korlatozas nélkuil
b. altalaban 250 °C
c. legfeljebb 600 °C

91. Befolyasolja-e a melegszilard acélnal a falvastagsag és az 6tvozétartalom a hegesztési
feltételeket?
a. Igen, de a varratot hiteni kell
b. Igen nagymértékben, ezért rendszerint el6 kell melegiteni
c. Egyaltalan nem

92. Az acél melegszilardsagat javito 6tvozé a
a. molibdén
b. réz
C. mangan
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93. A melegszilard acélok utoh6kezelésének célja
a. a szilardsag novelése
b. a szivdssag novelése
Cc. akorrézidallosag javitasa

94. Az ausztenites korrézidallé acél f6bb 6tvozéi a
a. krém, nikkel, molibdén
b. mangan
C. mangan, vanadium, volfram

95. Milyen repedési veszélyre kell szamitani a homogén ausztenites Cr-Ni acél
hegesztésekor?
a. Hidegrepedés
b. Melegrepedés
c. Repedés kizart

96. Ausztenites Cr-Ni acélnal a ferrittartalomra lehet kdvetkeztetni, ha
a. a magnest eltaszitja magatdl
b. a magnest nem vonzza
c. az éallanddé magnes odatapad a varrat feliletéhez

97. Megakadalyozhaté a szemcsekozi korrozio
a. elbmelegitéssel
b. stabilizalt vagy igen kis C-tartalmu hozag-, ill. alapanyag hasznalataval
c. nagyobb atmeérdji elektroda és aramerésség alkalmazasaval

98. Kulonbozik-e az ausztenites CrNi acélok hegesztése az Otvozetlen szénacélokétol?
a. Igen, mert kisebb hébevitellel kell dolgozni és a varratsorokat szukség esetén
hiteni kell
b. Nem, azokkal teliesen megegyezik
c. lgen, eldmelegités mindig szlkséges

99. Veszélyes-e az ausztenites Cr-Ni acél fellletén a frocskolés?
a. lIgen, mert a frocskolések feltapadasakor megsérult feltlet korrozidallosaga
csokkenhet
b. Nem, mert a hozaganyag is korrozioallo
c. Csak esztétikai jelentésége van

100. Milyen héfizikai jellemz&kben kilonbdéznek az ausztenites CrNi acélok az 6tvozetlen
aceloktol?
a. Teljesen azonosak
b. A CrNi acélok hévezet6 képessége nagyobb, hétagulasa kisebb
c. A CrNiacélok hévezetd képessége kisebb, hétagulasa nagyobb

101. Az alabbiak kézul melyek a roncsolasmentes vizsgalatok?
a. Szemrevételezés, rontgen-, ultrahang- és repedésvizsgalatok
b. Szakito-, hajlitod-, Utd-, keménységvizsgalat
c. Makrovizsgalat
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102. Mire utal, ha szakitovizsgalatkor a hegesztett kétés az alapanyagban szakadt?
a. Hibasan vették ki a probatestet
b. A koétés szilardsagilag nem volt megfeleld
c. A kotés szilardsagilag megfeleld volt

103. Az utébmunka felvilagositast nyujt
a. a kotés szilardsagarol
b. avarrat (hGhatasbvezet) szivoéssagarol
c. avarrat szerkezetérél

104. A repedt varrat kijavithaté
a. athegesztéssel
b. zOmitéssel
c. arepedés teljes kikdszorulésével és ujrahegesztésével

105. Milyen vizsgalattal ellenérizhet6 a kotés, ha a szemrevételezése soran repedésgyanus
helyet észlelnek?
a. Rontgenvizsgalattal
b. Keménységvizsgalattal
c. Folyadékbehatolasos vizsgalattal

106. A hajlito vizsgalat felvilagositast nyujt
a. a kotés képlékenységérél
b. a kotés szilardsagardl
c. avarrat szerkezetérél

107. Milyen helyszini vizsgalattal lehet egyszeriien kdvetkeztetni a hegesztési munkarend
megfelel6ségérél?
a. Rontgenvizsgalattal
b. Keménységméréssel
c. Ultrahangos vizsgalattal

108. Az izotop alkalmazasanak elénye a rontgenberendezéssel szemben, hogy
a. nem igényel kils6 energiaforrast
b. sugarzasa nem karosito hatasu
c. kontrasztosabb felvétel készithetd

109. Ausztenites acélok fellleti repedésvizsgalata végezhet6
a. folyadékbehatolasos vizsgalattal
b. magneses repedésvizsgalattal
c. Omledékvizsgalattal

110. Milyen vizsgalatot kotelez6 elvégezni acélhegeszté mindsitd vizsgan készitett
probadarabon a szemrevételezés mellett?
a. Radiografiai, vagy hajlito- vagy torésvizsgalatot
b. Csak radiografiai vizsgalatot
c. Radiografiai vagy torésvizsgalatot
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111. A fedetlen testrészen égést okozhat
a. afénysugarzas
b. arbéntgensugarzas
c. az ultraibolya (UV) sugarzas

112. Mivel kell a kornyezetet a karos sugarzasoktol védeni ivhegesztéskor?
a. Figyelmeztetd tablaval (Sugarveszély!)
b. Védelem nem szikséges
c. Védbéernybvel (paravannal)

113. Szlk helyen és zart tartalyban szell6ztetés végezhetd
a. oxigeénnel
b. levegdvel
C. nitrogénnel

114. A hegeszt6pajzsban lévo védoszird véd elsésorban
a. afrocskoléstél
b. a melegtél
C. azivsugarzasatol

115. A hegesztd-berendezés elektromos hibait javithatjak
a. az elektromos szakemberek
b. a minésitett hegeszték
C. azok, akiknek a nevén szerepel

116. Munkavégzési engedély szukseéges akkor, ha
a. a hegesztés hédmérséklete -15 °C alatt van
b. gazpalackra van szikség
c Uzemeltetett tartalyokat javitanak, hegesztenek

117.Eqgy altalanosan hasznalt hegesztd-aramforras tartalyban (szik helyen) végzett
munkavégzéskor elhelyezhet6
a. barhol
b. szorosan a hegeszt6 mellett
c. a tartalyon kivul

118. A hegeszt6 egyéni védbeszkozei
a. szigetelt elektrodafogo, védéfoldelés
b. pajzs, bbérkesztyl, borkotény, bércipd, labszarvédd, vallvédd
c. véddéernyd, elszivo

119. Mekkora legnagyobb tapfeszultségi, egyenaramu lampat szabad hasznalni tartalyban
valé hegesztéskor?

a. 24 Volt
b. 42 Volt
c. 110 Volt
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120. Melyik hegesztési eljarasnal a legerésebb az ibolyantuli sugarzas?
a. Gazhegesztés
b. Fogyoelektrodas, argon véddgazos ivhegesztés
c. Bevont elektrédas ivhegesztés

121.Mi a teend6, ha munkatarsunkat hegesztés kdzben aramuités éri?
a. Az aramkort megszakitjuk, mesterséges légzést adunk, orvost hivunk, magasban
végzett munka esetén a sérulltet lezuhanas ellen biztositjuk
b. A sérultet szigetelt targgyal az aramkorbdl eltavolitjuk, a baleseti jegyz6konyvet
felvesszik, értesitjik a rendérséget és az orvost
c. Az aramkor megszakitas utan a helyszinre hivjuk az Uzem vagy a részleg felel6s
vezetdjét, aki a tovabbiakra vonatkozdlag utasitast ad

122. Elektromos eredetl tlz oltasara hasznalhato a
a. Vvizzel olté berendezés
b. szén-dioxiddal olté berendezés
c. porral olté berendezés

123. Az emberi test mely szerveiben okoznak heveny karosodast az ibolyantuli sugarak?
a. A bels6 szervekben
b. A csontrendszerben
c. A Dbbron és a szemekben

124.Mi a teendd, ha egy tartaly belsejében vald hegesztés soran szennyezett lesz a leveg§?
a. Oxigén bevezetése
b. Elegendd elszivas és friss levegbvel val6 szellbztetés
c. Frissleveg6s alarc hasznalatanak kotelezdve tétele

125. Frissleveg6s alarcot kell viselni
a. magasban végzett hegesztési munkakhoz
b. nikkel bevonatu munkadarabok hegesztéséhez
c. halégszennyezettség mértéke a munkahelyen a megengedett értékeket
kimutathatoan tullépi

126. Mikor szabad tiz- és robbanasveszélyes helyen hegesztést, ill. vagast végezni?
a. Ha megfelel6 oltbanyag és oltokészilék all rendelkezésre
b. Semmilyen korilmények ko6zott sem
c. Engedéllyel ugy, ha megsziintethetd a tliz- és robbanasveszélyes helyzet

127.Hegesztési engedély sziikséges
a. hegesztduzemben darukerék hegesztéséhez
b. csétavvezeték hegesztéséhez
c. olyan tartalyon végzett hegesztéshez, amelyben éghet6 anyagot taroltak

128. A védészird fokozat megvalasztasat befolyasolja
a. a hegesztésiidd
b. a kornyezeti megvilagitas
c. a polaritas
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129. Magasban végzett munkanal a biztonsagi koétél alkalmazasa
a. mindig kotelezd
b. csak szabadban végzett munkak esetén koételezé
c. nem mindig kotelez6

130. Az érintésvédelem
a. a hegeszt6-berendezés burkolasa
b. a hegeszt6 aramutés elleni védelme
c. a hegeszt6-berendezés csatlakozasa a haldzatra

131. Melyik allitas helyes?
a. A hegesztémihely teljes levegbcseréje éranként egyszeres legyen
b. A hegesztémunkahely minimum 4 m2 legyen
c. A hegesztémihelyben a megvilagitas 800 lux legyen

132. Minimum hany éves koru hegesztészakmunkas végezhet felugyelet nélkul hegesztési

munkakat?

a. Eletkortdl fiiggetlen
b. 18 éves

c. 21éves

133. Ivhegesztd berendezéseken az elektromos halézati oldalon javitasokat végezhet
a. ahegeszt6
b. a hegesztboktato
c. az elektromos szakember

134. A hegeszt6-berendezeéseket id6szakonként portalanitani kell,
a. mert kllénben a hegesztési eredmények rosszabbak
b. a berendezés kulsé6 allapota miatt
c. mert a tekercsekre és a menetekre rarakodott por akadalyozza a kifogastalan
hitést

135. A megengedett Uresjarasi feszultség fokozottan aramutés veszélyes kornyezetben
(DC egyenaram, AC valtakoz6 aram)
a. DC 113 Vcsﬂcs, AC 68 Vcsﬂcs, 48 Veff
b. DC 113 Vchcs, AC 113 Vchcs, 80 Veﬁ
C. DC 141Vcst’1cs, AC 141 Vcsﬂcs, 100 Vest

136. Szik térben vagy tartalyban tilos oxigént hasznalni szell6ztetésre,
a mert fennall a fulladas veszélye
b. mert el6segiti a gyulékonysagot és az égést
c. mert az oxigén a tartaly falan korréziot idéz elé

137.Beszallasi engedély szukséges
a. gazpalackok szallitasakor
b. hegesztégépek szallitdsakor
c. olyan tartalyok hegesztésekor, amelyek korabban mar tzemben voltak
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138. Tartalyban végzett hegesztéskor a hegeszt6-aramforras megengedett legnagyobb
uresjarasi feszultsége

a. 42V
b. 48V
c. 65V
139. Mekkora probafesziltséget kell a hgesztépisztolynak elviselnie?
a. 500V
b. 1000V
c. 1500V

140.1=110...170 A aramerdsséggel nappal végzett fogydelektrodas, védégazos
ivhegesztéskor hasznalhaté védésziiré fokozat

a. 9-es
b. 12-es
c. 14-es

141. Milyen feltétel mellett szabad a szakszerien javitott hegeszt6kabelt ismét hasznalni?
a. Nem szabad hasznalni
b. Minden tovabbi korlatozas nélkul hasznalhato
¢ Csak akkor szabad hasznalni, ha a javitas helye az elektrédafogétdl legalabb 3 m-
re van

142. Az emberi szervezeten athalad6 50 Hz-es valtakoz6é aram mar veszélyes, ha
a. /I=1mA

b. =10 mA
c. [ =20mA
143. A hegesztémunkahely szukséges minimalis alapterulete
a. 2m?2
b. 4m2
c. 8m2

144. A hegesztbiv jellemzé hémérséklet-tartomanya
a. 4000...10000 °C
b. 1000...3000 °C
c. 25000...50000 °C

145. A természetes szell6zés akkor kielégitd, ha minden egyes hegesztére legalabb
a. 400 m3 légtér jut
b. 200 m3 légtér jut
c. 600 m3 légtér jut

146. Magasban végzett hegesztésnek minésul
a. az 1,5 mfeletti hegesztés
b. a2 m feletti hegesztés
c. a3 m feletti hegesztés
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147. Gyulékony, éghet6 anyagok a hegesztés kdrnyezetében
a. lehetnek, a hegesztési engedély elbirasai szerint
b. nem lehetnek
c. legfeljebb 3 m tavolsagra lehetnek

148. A hegesztémihely minimalis megvilagitasi igénye
a. 100 lux koruli erték
b. 200 lux koruli érték
c. 300 lux kordli erték

149. Tlzveszélyes kdrnyezetben végzett hegesztés utan a munka befejezésekor mi a
legfontosabb teend?
a. A hulladékanyagok eltavolitasa, takaritas
b. Jelentési kotelezettség megtétele az lzemvezetd felé
c. Legalabb 1 6raig tarté helyszini fellgyelet

150. A valtakoz6 aram okozta aramutés legjellemz8bb hatasa az él6 szervezetre
a. az égésiserulés
b. az emberi szervezetben I1évé nedvek felbomlasa
C. izomgorcs
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